

Сотрудники следственного управления приняли участие в организации детского турнира по малоформатному футболу

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области приняло участие в проведении мастер-класса (турнира) по малоформатному футболу среди команд детских домов и школ-интернатов Амурской области «Будущее зависит от тебя», прошедшем 21 января 2022 года в Футбольном манеже им. Юрия Черненко в городе Благовещенске. Организаторами мероприятия выступили Министерство образования и науки Амурской области, Министерство по физической культуре и спорту Амурской области и Министерство социальной защиты населения Амурской области.

В рамках реализации соглашения между следственным управлением, Амурским областным отделением Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» и Амурской региональной физкультурно-спортивной общественной организацией «Детская футбольная лига «Амурец»» ведомством регулярно поддерживаются мероприятия, направленные на поддержание интереса воспитанников детских социальных учреждений к спорту, популяризацию активного и здорового образа жизни, социализацию детей, находящихся в сложной жизненной ситуации.

В турнире приняли участие восемь команд из детских домов и социальных учреждений городов Благовещенска, Белогорска, Райчихинска, сел Пояркова, Дмитриевки, Константиновки и поселка Юхты.

По итогам соревнований 1 место заняла команда воспитанников Государственного автономного учреждения Амурской области «Поярковский центр содействия семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей, подготовки и сопровождения замещающих семей «Доверие» (с. Поярково), 2 место – ГАУ АО «Райчихинский центр содействия семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей, подготовки и сопровождения замещающих семей «Шанс» (г. Райчихинск), 3 место - ГАОУ АО «СУВУ Юхтинская спецшкола» (п. Юхта).

Руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Станислав Белянский поздравил участников команд со спортивными достижениями, вручил заслуженные награды и пожелал новых успехов в спорте.

Изображения



21 Января 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1649253>